

---

## **Следственными органами СКР по Алтайскому краю проводится проверка по факту смерти мужчины на реке Лосиха в Первомайском районе**

Утром 7 апреля 2019 года на участке местности возле реки Лосиха в Первомайском районе было обнаружено тело 47-летнего мужчины. По данному факту Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю организована доследственная проверка.

По версии следствия, мужчина рыбачил на берегу реки и удочкой задел провода линии электропередач, в результате чего получил поражение электрическим током. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

Следователями проведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы. Устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

08 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1331671/folder/873343>